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PREDMET: ŽALBA PO RJEŠENJU O OVRSI  
 
  
 
 Poštovani, 
 
 
 Ovim putem izjavljujem žalbu po zaprimljenom rješenju o ovrsi pod gornjim brojem od 
28.01.2022. 

Istim rješenjem u točci 1. navodi se da je ovršeniku utvrđeno dugovanje temeljem 
rješenja o utvrđivanju komunalne naknade od 6.10.2021 izvršno 2.11.2021. Odmah se ističe 
da citirano rješenje o utvrđivanju komunalne naknade (KLASA: UP/I-363-03/21-01/798, 
URBROJ: 2182/04-02/08-21-1) doneseno od strane nadležnog tijela ja kao stečajni 
upravitelj i jedini zakonski zastupnik TEMPO VODICE d.o.o. u stečaju, OIB: 27405111060 
nikad nisam zaprimio kao niti jedan daljnji račun vezan uz isto. Budući mi je sad ovo rješenje 
o ovrsi dostavljeno na moju poslovnu adresu u Zadru, očito je da je nadležni ured bio 
upoznat sa činjenicom da je nad društvom u tijeku stečajni postupak. Također se ističe da 
je nadležni ured unatoč očito nezakonito provedenom postupku utvrđivanja obveze i bez 
ikakvog kontakta ili davanja informacije kroz period od više od dvije godine odlučio pokrenuti 
ovršni postupak baš sad u trenutku kad je unovčena imovina dužnika iz koje se imaju 
namirivati prvenstveno vjerovnici društva. Ovakvo postupanje se ne može drukčije ocijeniti 
nego nekorektnim i skandaloznim od strane ureda i ustanove koji čini javnu upravu i koji bi 
se prvi trebao striktno pridržavati zakonskih odredbi.   

Nadalje vezano na navedenu činjenicu da je nad društvom u tijeku stečajni postupak 
bitno je istaknuti da je isti otvoren 27.11.2020 dakle skoro godinu dana prije donošenja 
citiranog rješenja o utvrđivanju obveze komunalne naknade. U cijelom periodu od donošenja 
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rješenja o obvezi komunalne naknade do danas niste me kontaktirali ni na jedan način iako 
su svi kako kontakt podaci kao i pismena vezana uz stečajni postupak javno dostupni. 
Također nadležni ured nije nikad poslao nikakvu opomenu ili bilo što drugo iz čega bih uopće 
imao informaciju da se vode i postoje tek sad mi dostavljena zaduženja. 

U konačnici budući rješenje o utvrđivanju obveze komunalne naknade nikad nije 
dostavljeno uskraćeno je osnovno pravo izjavljivanja bilo kakvog prigovora ili žalbe po istom. 
Pogotovo uzimajući u obzir činjenicu da je nad društvom u tijeku stečajni postupak i da isto 
ne obavlja nikakvu stalnu djelatnost. 

Točkom 3. nalaže se agenciji zapljena sredstava i točkom 6. pobijanog rješenja navodi 
se da žalba ne odgađa izvršenje što se nikako ne može i ne smije provesti budući kako je 
navedeno dužnik/ovršenik nikad nije zaprimio niti rješenje o utvrđivanju obveze, nikakve 
daljnje račune i niti jednu opomenu čime je sad ovakvim rješenjem o ovrsi stavljen pred 
svršen čin bez ikakve prethodne mogućnosti namirenja istog i sad mu se na ovakav način 
ne ostavlja nikakva mogućnost zaštite svoje imovine odnosno sredstava na računu.    

S obzirom na sve navedeno nadležni ured je dužan ponoviti postupak utvrđivanja 
obveze komunalne naknade na zakonom propisan način. 

 
  
 

 S poštovanjem, 
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